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رهبر انقلاب:

نوجوانان و جوانان »بازی‌خورده« 
چند هزار نفر را به قتل رساندند

سیاست 2

واکنش دادستان تهران به ادعای ترامپ 
درباره لغو حکم اعدام معترضان:  

 ترامپ حرف مفت می‌زند
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نایب‌رئیس انجمن اقتصاد ایران در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
و با خطرناک توصیف کردن طرح مجلس: 

جرم‌انگاری نگهداری خانگی طلا و دلار 
بی‌سوادی اقتصادی است

چرتکه 3

شهرنوشت 3

ادامه قطع کامل شبکه جهانی و تقلای کاربران ایرانی 
در مرورگرهای ناکارآمد داخلی؛

وزهای سخت؛ و تجربه تلخ  ر
»اینترنت ملی« در ایران

حتی فکر اینکه در سال 2026، زمانی که هوش 
مصنوعی عرصه بسیاری از مشاغل را در دست گرفته 
است، مجبور شوی متن یک گزارش را از پشت خط 
تلفن ثابت برای تایپیست قرائت کنی تا او آن را تایپ 
و برای پروسه انتشار در روزنامه آماده کند، بدون آنکه 
کوچکترین دسترسی به اینترنت جهانی، سرچ گوگل، 
ایمیل و ... فراهم باشد، به نظر یک شوخی می‌آید. اما این 
روزها اغلب ما که مشاغلی در حوزه اطلاع‌رسانی داریم، 
این شوخی مضحک را با جدیتی تلخ تجربه می‌کنیم. 
بیش از 10 روز از قطع کامل اینترنت در ایران گذشته 
است. در این روزها در کنار اینترنت، شبکه‌های داخلی 
ارتباطات هم با مشکل جدی روبرو و حتی در ساعاتی، 
ارتباط گوشی‌های همراه نیز کامل مختل بود. قطعی 
که این بار از هر بار دیگر متفاوت‌تر و سهمگین‌تر به نظر 
می‌رسید. این قطعی گسترده در حالی صورت گرفته که 
مسئولان کشور هیچ توضیحی در خصوص زمان این 
قطعی به مردم ارائه ندادند و تنها آن را به تصمیم شورای 
امنیت ملی منوط دانستند. وضعیتی که سالهاست 
در خصوص فیلتر ده‌ها پیام‌رسان و شبکه اجتماعی 
و صدها سایت هم تکرار شده و سایه آن بر سر کشور 
سنگینی می-کند. در این خاموشی مطلق اینترنت که 

حتی قوی‌ترین فیلترشکن‌ها و اینترنت سفید شماری 
از خواص هم دریچه‌ای به جهان بیرون نمی‌گشاید، 
بسیاری به دنبال این هستند که از امکانات موجود برای 
ادامه فعالیت‌ها، کسب و کارها و اطلاع‌رسانی بهره‌مند 
شوند. اما نگاهی به زیرساخت‌های اینترنت داخلی 
نشان می‌دهد که این مجموعه ابزارها که سال‌هاست در 
خصوص آن حرف حدیث‌های فراوان بوده و بودجه‌های 
قابل‌توجهی برای توسعه »اینترنت ملی« به برخی 
از شرکت‌های دانش‌بنیان اختصاص داده شده هم 
در بزنگاه‌های اینچنینی که باید، کارآمدی ندارد و 
عملا دست مردم را در حنا گذاشته است. حتی برخی 
گزارش‌ها حکایت از آن دارد که برخی از افراد برای ارتباط 
با بستگان، یا معاملاتِ بر زمین مانده مجبور شده‌اند خود 
را به نقاط صفر مرزی برسانند یا به ترکیه و امارات سفر 
کنند تا شاید بتوانند با اینترنت جهانی ارتباط بگیرند. 
هرچند که این شیوه هم به بهانه‌های امنیتی با مشکلات 
فراوان روبروست و بعضا با برخوردهایی مواجه می‌شود. 
در این میان هرچند برخی خودی‌ها مخفیانه و به دور از 
چشم مردم به »استارلینک« دسترسی دارند و تعدادی 
از نهادها و معدود کسب‌وکارها به اینترنت طبقاتی بسیار 

محدود دسترسی پیدا کرده‌‌اند...

پرفسور »حسن امین« در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«:

وکلا موظف به دفاع از بازداشت‌شدگان 
سیاست 2اعتراضات اخیر هستند

فارس خبر داد؛ 

جرم‌انگاری و مجازات‌های 
سنگین استفاده شخصی

 از استارلینک 
سیاست 2

جهان 4

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

تحلیلگر مسائل بین‌الملل: 

ساکت کردن اعتراضات به معنی 
پاسخ به مطالبات مردم نیست 

نجابت: 

ترامپ هم پارس می‌کند، 
هم دُم تکان می‌دهد

دیپلمات ایرانی:  

هیچ مذاکره‌ای با آمریکا برای 
آرام کردن اوضاع وجود ندارد

وزیر خارجه عراق 
به تهران سفر می‌کند

ساختار اجرایی»هیأت صلح« 
با اما و اگرهای متعدد روبروست؛  

اداره مبهم غزه توسط کلونی 
منتسب به ترامپ! 

حداقل‌های قانونی دستمزد در سنندج، 
محلی از اعراب ندارد  

زنان کارگر در منگنه حقوق پایین 
و ترس از اخراج 

رهبر انقلاب گفتند: نوجوانان و جوانانی »بازی‌خورده« تحت تأثیر »عوامل خبیث و 
آموزش‌دیده« کارهای بد و جنایات بزرگ و زیادی انجام دادند و با آسیب زدن به مردم، چند 

هزار نفر از آنها را به قتل رساندند.
آیت‌الله خامنه‌ای، در سالروز عید مبعث پیامبر )ص(، با اشاره به حوادث اخیر و با تاکید بر 
اینکه فتنه اخیر یک فتنه آمریکایی بود، افزودند: ما رئیس‌جمهور آمریکا را به‌دلیل تلفات، 

خسارات و تهمتی که به ملت ایران زد مجرم می‌دانیم.
مهمترین محورهای سخنان رهبر انقلاب به شرح 

زیر است:
- به توفیق الهی، ملت ایران همانطور که کمر فتنه را 

شکست کمر فتنه‌گر را هم باید بشکند.
-در گذشته وقتی فتنه‌ای از این قبیل در کشور اتفاق 
می‌افتاد غالباً مطبوعاتی های آمریکا و سیاسیون درجه 
دوم آمریکا و اروپا دخالت می‌کردند این خصوصیت در 
این فتنه بود که شخص رییس جمهور آمریکا در این 
فتنه دخالت کرد و اظهار نظر کرد و فتنه‌گران را تشویق 

کرد و گفت حمایت نظامی می‌کنیم.
-این فتنه چه بود؟ ابزار و عامل فتنه چه بود؟ ظاهراً یک جوان اما در باطن؟

-این یک فتنه آمریکایی بود واضح بود؛ آمریکایی‌ها برنامه‌ریزی کردند، هدف آمریکایی‌ها 
قاطع صریح با تجربه ۵۰ ساله می‌گویم؛ هدف آمریکا بلعیدن ایران است.

- آنها این فتنه را با مقدمات فراوان برای کارهای بزرگ‌تر راه انداختند که البته ملت فتنه را 
خاموش کرد اما این کافی نیست و آمریکا باید پاسخگوی اقدامات خود باشد.

-نیروهای نظامی و انتظامی در این فتنه خوب عمل کردند و عده‌ی زیادی از فتنه‌گران 
دستگیر شدند.

- آمریکایی‌ها کشوری با چنین خصوصیات، امکانات، وسعت، و پیشرفت علمی فناوری 
و.. را  نمی‌توانند تحمل کنند.

-در فتنه اخیر، آمریکا کسانی که رفتند آتش زدند سوزاندند، آسیب زدند آشوب کردند، 
تخریب کردند، اینها را مردم ایران معرفی کرد؛ تهمت بزرگی به ملت ایران زد؛ این‌ها جرم است! 

دلایلی که عرض کردم مستند است. هم آمریکا هم رژیم صهیونی مجرم هستند.
- دستگاه‌های مسئول از جمله وزارت امور خارجه را 
موظف به پیگیری جرائم اخیر آمریکا می‌دانم. ما کشور 
را به سوی جنگ نمی‌بریم اما مجرمان داخلی و بدتر از 
آنها مجرمان بین‌المللی را رها نمی‌کنیم؛ این کار باید با 

شیوه‌های خود و روش درست دنبال شود.
-همه باید در دفاع از نظام اسلامی و ایران عزیز با هم 

و در کنار هم و یکی باشیم
-وضع اقتصادی وضع خوبی نیست و معیشت 
مردم واقعاً مشکل دارد؛ مسئولان دولتی باید در بعضی 
بخش‌ها همچون »تأمین کالاهای اساسی و نهاده‌های 
دامی« و تأمین ارزاق و کالای مورد نیاز مردم، با جدیت 

بیشتر و دو برابر همیشه کار کنند.
- دعواهای جناحی، سیاسی و خطی نباید بین مردم رواج یابد و همه باید در دفاع از نظام 

اسلامی و ایران عزیز با هم و در کنار هم و یکی باشیم.
- نباید اینگونه باشد که برخی با بی‌اطلاعی از فعالیت‌ها صرفاً ایراد بگیرند؛ من از اینکه به 
رؤسای کشور، به رئیس‌جمهور و دیگران در چنین شرایط مهم بین‌المللی و داخلی اهانت 
شود، به شدت پرهیز می‌دهم و افرادی را که ممکن است در مجلس یا بیرون از آن باشند از 

این کار نهی و منع می‌کنم.

برخی از رسانه‌های تندرو بدون توجه به شرایط کشور 
و عملکرد سابق خودشان، که نتیجه‌ای جز دوقطبی شدن 
فضا نداشته، در تنور برخورد‌های تند و تسویه حساب‌های 
شخصی می‌دمند و با اتهام‌های بی اساس به ورزشکاران 

آنها را تکفیر می‌کنند.
به گزارش رویداد24، از زمان آغاز اعتراضات در 
سراسر کشور برخی رسانه‌های تندرو پرونده‌سازی علیه 
ورزشکاران معترض به شرایط اقتصادی را در دستور کار 
خود قرار داده‌اند. جریان تندرو نه تنها پروژه پرونده‌سازی‌ها 
را در رسانه‌های خود دنبال کردند، بلکه به صداوسیما هم 
کشانده‌اند. این جریان مدعی‌اند علی دایی باید بابت اینکه 
گفته »چرا ارزش پول ملی از بین رفته و مردم در تنگنای 
اقتصادی گرفتار شده‌اند«، مواخذه و مجازات شود! آن هم 
چه مجازاتی؟ شناسایی اموال و تامین خسارات ناشی از 

اتفاقات روز‌های ۱۸ و ۱۹ دی از دارایی‌های او!

کمپین علیه معترضان یا تسویه حساب جناحی؟
خبرگزاری فارس علاوه بر راه انداختن کمپینی 
برای بازداشت و ممنوع الخروجی علی دایی، در مطلب 
دیگری وریا غفوری را مورد هجمه قرار داده و به امید 
روانخواه، سرمربی تیم ملی امید حمله کرده که چرا در 
مورد اعتراضات در ایران اظهار نظر کرده است. این رسانه 
در گزارشی علیه اسکوچیچ سرمربی کروات تراکتور، 
به او تاخته که چرا روایت سفارت کرواسی را به روایت 
رسمی رسانه‌های حاکمیتی در ایران ترجیح داده است! 
چند روز پیش قرار بود تراکتور در جام حذفی در تبریز به 
مصاف شمس آذر برود، اما آنطور که رسانه‌ها می‌گویند، 
اسکوچیچ سرمربی تراکتور و بازیکنان کروات به توصیه 
امنیتی سفارت کرواسی حاضر نشدند تبریز را ترک کنند 

و بازی لغو شد.
در کمپین خبرگزاری فارس برای محاکمه علی دایی 
آمده: »بدینوسیله از قوه قضائیه و دادستان‌های کل کشور 
به‌عنوان مدعی‌العموم درخواست می‌گردد افراد و خواصی 
که حمایت خود را از اعتراضات خشونت‌بار به‌طور تلویحی 
یا علنی در صفحات مجازی یا مصاحبه اعلام کردند، 
لکن هیچ موضعی در محکومیت اعمال اغتشاشگران 
در شهید کردن کودک، مردم عادی و مدافعان امنیت و 
هتک حرمت قران و آتش‌زدن مساجد، اموال عمومی و 
بیت‌المال نگرفته‌اند و مدام بر موجه نمودن اعتراضات 

تلاش کرده و بر این تنور دمیده‌اند و اعمال فتنه‌گرانه‌شان 
مسبوق به سابقه نیز می‌باشد، منجمله علی دایی، رضا 
کیانیان، پرویز پرستویی و... نسبت به محاکمه و مصادره 
اموال و دارایی‌های آنان به‌منظور تأمین هزینه خسارات 
مادی وارد شده و ممنوع‌الخروج کردن آنان قبل از آنکه دیر 

شود، اقدام نماید«.
پیام تیرانداز مدیرعامل خبرگزاری فارس در یک برنامه 
تلویزیونی در مورد علی دایی گفت: »آیا می‌شود یک فرد 
همیشه اشتباه بکند، اما باز دوباره او را ببخشیم؟ البته ما 
نمی‌گوییم که اینها را زندانی بکنند، اما همین خسارات 
سنگینی که به اموال عمومی وارد شده است از قبیل 
اتوبوس‌ها، بانک‌ها، مغازه‌ها و خودرو‌های مردم را از اموال 
همین افراد بگیرند و جبران کنند. افرادی همچون دایی، 
کیانیان و پرستویی وقتی دامن به این ماجرا زده‌اند حتما 
بایستی بازخواست بشوند، لااقل جریمه‌های نقدی اتفاق 
بیفتد. شترسواری دولا دولا که نمی‌شود که. کاری کردی 

باید مسئولیتش را قبول کن همچون همه دنیا.«

وریا غفوری، برخی کشتی‌گیران و بازیکنان لیگ برتر 
هم در از این حملات در امان نمانده‌اند و مشمول این پرونده 
سازی شده‌اند. این رسانه‌ها در روز‌هایی که تنها خودشان 
به اینترنت بین المللی دسترسی دارند و می‌توانند آنتن 
زنده داشته باشند، به شکل متکلم وحده در حال انتشار 
روایت‌هایی یکسویه از تاثیر چهره‌های ورزشی بر اتفاقات 
اخیرند؛ بدون اینکه به حجم باورنکردنی تناقض در 
اظهاراتشان توجهی کنند. تناقضاتی که در ادامه به برخی 

از آنها اشاره خواهیم کرد.

بالاخره به وضعیت اقتصادی 
می‌شود اعتراض کرد یا نه؟

۱-از زمان آغاز اعتراضات بازار در اوایل دی ماه، تمام 

مقامات عالی رتبه نظام و حتی رهبری اعلام کردند که 
اعتراض به وضعیت اقتصادی و نقد بازاریان را باید به 
رسمیت شناخت. چطور می‌شود فردی نظیر علی دایی یا 
هر ورزشکار دیگری بابت بازگو کردن درد مردم در مسائل 
اقتصادی بازخواست شود؟ تیزر مصاحبه دایی با تابناک، 
که اجازه پخش کامل پیدا نکرد، و سپس مصاحبه او با 
روزنامه شرق موجود است. غیر از بیان مسائل اقتصادی 
چه چیز دیگری در این مصاحبه وجود دارد؟ آیا ادعای 
پذیرا بودن اعتراضات اقتصادی دروغ است یا پای تسویه 

حساب‌های شخصی در میان است!

بالاخره تروریست‌های سازمان یافته به خیابان 
ریختند یا مردم با تحریک ورزشکاران؟

۲-بر اساس روایت رسمی رسانه‌های حاکمیتی، 
تروریست‌های مسلح آموزش دیده در روزهای اخیر به 
جان و مال مردم یورش آوردند و اقدام به آتش زدن مغازه‌ها، 
مسجد و اتوبوس کردند و جان مردم را گرفتند. سوال 
اینجاست که اگر این اغتشاشات زیر سر تروریست‌های 
آزموش زدیده موساد بوده، پس چطور ممکن است 
خسارت‌های وارد شده به خاطر اظهارات دایی و امثال 

او بوده باشد؟
۳- جالب اینجاست که رسانه‌هایی چون فارس، کیهان 
و جوان نه تنها به مردم ایران که حتی اتباع خارجی هم حق 
تفکر متفاوت نمی‌دهند. آنها معتقدند اسکوچیچ به واسطه 
دریافت حقوق از باشگاه تراکتور باید روایت‌ آنها را بپذیرد. 
اگر ما می‌گوییم همه چیز عادی است، پس اسکوچیچ هم 
باید همین طور فکر کند! در همین وضعیت عادی، اینترنت 
و اس‌ام اس همچنان قطع است، پرواز‌های خارجی لغو 
شده و کنفدراسیون فوتبال آسیا میزبانی را از باشگاه‌های 
ایرانی گرفته است. با این حال روزنامه جوان خطاب به 
مقامات کشور نوشته باید با اسکوچیچ که در زمین دشمن 
بازی کرده )!( قاطعانه برخورد شود. چرا؟ چون در روز‌های 
آفلاین شدن کامل کشو، به حرف سفارت کشورش 
)کرواسی( گوش داده که توصیه کرده بود از محل زندگی 

خود خارج نشود. 
رسانه‌های تندرو در حال حاضر مشغول تکفیر 
ورزشکاران و مربیان و پیشکسوتان‌اند. روندی که اینها در 
پیش گرفته‌اند تا زمانی که به تکثیر علی کریمی در خارج 

از مرز‌های کشور منجر نشود، پایانی ندارد.

کشورهای عضو گروه دوستان مدافع منشور ملل متحد 
با صدور بیانیه‌ای رسمی، تهدید به استفاده از زور، مداخله در 
امور داخلی ایران و تحریک به خشونت و اقدامات تروریستی 
را نقض آشکار اصول و اهداف منشور ملل متحد دانسته و بر 

لزوم توقف فوری این اقدامات غیرقانونی تأکید کردند.
گروه دوستان مدافع منشور ملل متحد در این بیانیه، 
تمامی اشکال تروریسم و حملات انجام‌شده توسط عناصر 

تروریستی مورد حمایت خارجی علیه ایران را به‌شدت 
محکوم کرده و نسبت به کشته و مجروح شدن شهروندان 
غیرنظامی و از جمله کودکان و نیروهای مجری قانون، و 
همچنین تخریب اموال عمومی و خصوصی ابراز نگرانی 

عمیق کرد.
در پایان این بیانیه، این گروه با تجدید همبستگی کامل 
خود با مردم و دولت جمهوری اسامی ایران، از جامعه 

بین‌المللی، سازمان ملل متحد و دبیرکل آن خواست 
اقدامات غیرمسئولانه و مغایر با منشور ملل متحد علیه ایران 

را به‌طور صریح و بی‌ابهام محکوم کنند.
کشورهای عضو گروه دوستان دفاع از منشور ملل متحد 
شامل ۱۷ کشور از جمله جمهوری اسلامی ایران، روسیه، 
چین، الجزایر، کوبا، ونزوئلا، فلسطین، نیکاراگوئه، اوگاندا، 

بلاروس، بولیوی، زیمبابوه و چند کشور دیگر است.

گزارشدیدار

بیانیه

رهبر انقلاب:

نوجوانان و جوانان »بازی‌خورده« چند هزار نفر را به قتل رساندند
چرا پرونده‌سازی رسانه‌های حاکمیتی علیه ورزشکاران متناقض است؟

دست از تکفیر بردارید 

در بیانیه کشورهای عضو گروه مدافعان منشور ملل متحد تاکید شد؛

محکومیت دخالت خارجی در امور ایران

    

مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری کرمان

آگهي مناقصه عمومي
شهرداری کرمان در نظر دارد جهت انجام پروژه های ذيل از طريق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اقدام 
نمايد. کلیه شرکتهايی که دارای گواهینامه تائید صلاحیت لازم از سازمان مديريت و برنامه ريزی  هستند ،  می توانند جهت خريد اسناد مناقصه 
از مورخ 1404/10/22 لغايت  1404/10/30 و جهت تسلیم پیشنهادات تا مورخ 1404/11/11  از طريق سامانه www.setadiran.ir  اقدام  
نمايند. بازگشايي پیشنهادات  مورخ 1404/11/12 انجام می شود . ساير اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه و اطلاعات تکمیلی آگهی در سايت 

شهرداری kermancity.ir  مندرج گرديده است.

شناسه آگهی : 2093599

مبلغ برآورد اولیهموضوع مناقصهردیف
)ریال(

مبلغ ضمانت 
شرکت در 

مناقصه)ریال(
مجوز نحوه پرداخت 

لازم 
مدت 
قرارداد

1

احداث باند کندرو لاين 
شمالی  بلوار شهید 
صدوقی ، حد فاصل 

خیابان احمد هدايت  تا 
پل دور برگردان اول

100 درصد تهاتر 2.200.000.000 43.921.930.319 
4 ماه ابنیه يا راهبا زمین 

2

احداث باند کندرو لاين 
جنوبی  بلوار شهید 
صدوقی ، حد فاصل 

خیابان ولیعصر  تا پل دور 
برگردان اول

100 درصد تهاتر 1.450.000.000 28.914.964.607 
4 ماهابنیه يا راهبا زمین 

منبع: ایرنا


